
Ellenőrző bírói jelentés 

Verseny neve: Baranya- Somogy Megyei Diákolimpia- Taszár Kupa 

Időpont, helyszín: 2011. 04. 17. Taszár 

Ellenőrző bíró: Dr. Pavlovics György ifj, III. oszt 

A verseny megközelítése tömegközlekedéssel és személyautóval is lehetséges. A versenyközpontnak a Taszár 

Honvéd SE Sportpályája  adott helyet, Taszár Buszmegállótól gyalogosan 5 percre. A sportpálya közvetlen 

közelében (50-150 m) megfelelő számú parkoló állt rendelkezésre. Szállást, szállítást nem szerveztünk. 1 

Budapesti versenyzőt Kaposvárról egyik sporttársunk szállította ki a versenyre.  

Tisztálkodási lehetőség és illemhely a Sportpálya öltözőjében, mosdójában volt. 

A verseny terepe Taszár község területének egy része, Északon a felhagyott laktanyával, középső részen 

lakótelepi terület, Déli részen kiskertek, gyalogösvényekkel. A térkép készítéséhez az alaptérképet a község 

illetékesétől szereztük be. A térképet id. dr. Pavlovics György készítette 2011 február- április hónapban, a térkép 

ellenőrzését én végeztem, a rajzolási munkákban mindketten részt vettünk. A verseny lebonyolításához 

szükséges engedélyeket megkértük és a verseny előtt rendelkezésünkre állt. A térkép ofszet nyomtatással 

készült. A pályák benyomtatását  tintasugaras nyomtatóval végeztük. A jó időjárás miatt fóliázásra nem volt 

szükség.  

A pályák kitűzésekor Galambos Erika  pályakitűző igyekezett figyelembe venni a terepi adottságokat. A délelőtti 

egyéni futamon az ellenőrző pontok jelentős része a laktanya lezárt területén lett elhelyezve, a pálya vége 

haladt a lakótelepi részen. A kis forgalmú utakon figyelmeztető táblákat helyeztünk el a balesetveszély 

mérséklése céljából. A délutáni váltó futamon a pályák vezetése során a lakótelepi részt és kisebb részben a 

kiskerteken áthaladó sűrű úthálózatot használta a pályakitűző. 

A pontelhelyezés a körülményekhez alkalmazkodott, a pályák kialakítása megfelelő volt. A pontfelszerelés 

esetleges eltűnésének megakadályozására pontőröket állítottunk fel a szükséges helyeken, illetve mechanikai 

rögzítést alkalmaztunk stabil tárgyakhoz.  

A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki, mind a Diákolimpia, mind a Taszár Kupa RR verseny 

tekintetében.  A két megyei szövetség előzetesen megegyezett abban, hogy a Diákolimpia versenyszabályzattól 

annyiban eltérünk a verseny rendezése során, hogy a Megyei Diákolimpiai Döntő Rövidtávú viadal formájában 

zajlik. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ honlapján is. 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható volt.  1 perces indítási időközt alkalmaztunk 

A délelőtti egyéni futamon a Rajt a VK-tól 400 m távolságra volt, a szalagozás mentén egyértelműen meg 

lehetett közelíteni. A Célban mindenki megkapta a részidős eredményét. 

A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 

A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt. 

A délutáni Rövidtávú Váltó verseny „0” ideje az SI-program váltó- alkalmazásának akadozása miatt 20 percet 

késett. A váltó pályák gyorsak, pörgősek voltak, a Cél közelében elhelyezett átfutó pontot minden versenyző 

érintette, kb. 1.5-2 perc felkészülési időt adva váltótársának.  



Az egyéni viadal eredményhirdetése 12 órakor zajlott, a Váltó viadal eredményhirdetése a tervezetthez képest 

20 percet csúszott. A dobogón végzett versenyzők érmet kaptak. Az egyéni viadal F45 kategóriájában az előzetes 

eredményközlésnél egy hibapontos versenyző sajnos érvényes eredménnyel bent maradt az SI rendszerben, ki is 

lett hirdetve első helyezettnek, az ő eredményét a végleges eredménylista készítésekor a listából töröltük, az új 

dobogósokat a változásról e- mailban értesítettük.  

A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el.  

Kaposvár, 2011. 04. 20. 

 

 


